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Határon átívelő barátságok. Kirándulás Székelyföldre 

Képekkel illusztrált beszámoló 
 

 
2025. május 31-én iskolánk 30 tanulója 4 kísérő pedagógussal izgatottan várta az autóbuszt, amivel 

tanulmányi kirándulásra indultunk a történelmi Erdélybe, Székelyföldre. A kirándulás első napján, 

Vajdahunyadon a Hunyadiak várában felelevenítettük a várhoz kapcsolódó történelmi eseményeket, 

   

Segesváron a középkori vár bejárásával ismerkedtünk a várban történt eseményekkel.

    

Második napon (2025. 06.01.) a helyiekkel közös gyermeknapon vettünk részt Szentegyházán. A 

rendezvény galamberegetéssel kezdődött, majd zenés – táncos műsorokkal, különbféle játékokkal és 

vetélkedőkkel folytatódott. Mi egy szép verssel, és néptánccal színesítettük az előadásokat. A kísérő 

pedagógusok arcfestéssel és csillámtetoválás készítéssel kapcsolódtak be a helyi szervezők munkájába, 

ezzel örvendeztették meg a legkisebbeket. 

 



  
HAT-KP-1-2024/1-000503 

   

   

Harmadik napon (2025.06. 02.) délelőtt Székelyudvarhely nevezetességeivel ismerkedtünk. Az 

Emlékezés parkjában beszélgettünk a 13 szobor által ábrázolt magyar királyokról, írókról és más híres 

emberekről, akik sokat tettek a magyarságért. 
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Délután a Csíksomlyói Mária Kegytemplom meglátogatásával és a Kálváriadomb megmászásával a 

Csíksomlyói Búcsú hangulatát tapasztalhattuk meg. A nap végén a híres Kürtőskalács sütés 

technikáját ismertük meg, Mindenki saját részre elkészítette az édes finomságot. 

   

    

 

Negyedik napon (2025.06.03.) kora délelőtt egy hagyományos pásztorkodással foglalkozó helyi gazda 

szarvasmarha csordáját kerestük meg kint a legelőn Épp a reggeli itatásra értünk oda. A gazda mesélt 

a napi teendőiről, az állatokkal való foglalkozás szépségeiről, az állatok hasznosságáról. A látogatást 

többféle ízesítésű sajt és „pánkó” kóstolással zártuk. Útunkat az erdőben a borvíz források mentén  
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folytattuk. Idegenvezetőnk minden forrásnál elmondta annak kémiai összetételét és beszélt jótékony, 

gyógyító hatásukról. Hazafelé Lövétén (a szomszéd kisfalu) bementünk egy jellegzetes székely 

tájházba. Kissé elfáradva értünk a szállásra. 
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Ötödik napon, 2025. június 4.-én - hazafelé úton – először Szejkefürdőn, Orbán Balázs életét és 

munkásságát ismerhettük meg, majd sírjára helyezett mécsessel tisztelegtünk a nagy világjáró előtt. 

Bebarangoltuk a Mini Erdély makett parkot, a Székelygőzöst is kipróbáltuk.  

    

Farkaslakán a Milleniumi Emlékműnél az összetartozás jegyében a Trianoni békediktátumra 

emlékeztünk, a közelben lévő Tamási Áron síremlékénél a nagy író munkásságát ismertük meg.  

  

Az út Gyulafehérvár felé folytatódott, ahol a nagy történelmi múlttal rendelkező Szent Mihály 

székesegyház meglátogatásával Hunyadi János korát, a Hunyadiak történelmét elevenítettük fel. 
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A kirándulás témája az összetartozás volt, ezért az út során átélt személyes élményekkel az 

összetartozás tudatot erősítettük. A kirándulás elérte a célját, hiszen betekintést nyertünk a magyar 

nemzetiségű székely népcsoport mindennapjaiba, szokásaiba, életmódjába. Útunk során találtunk 

csomópontokat a közös múlthoz, a közös történelemhez. A pályázatban tervezett jeles helyek, 

személyiségek megismerésével, a róluk alkotott kép erősítésével a meglévő tudásunkat mélyítettük el. 

Az út során átélt személyes élményekkel az összetartozás tudatot, a barátságokat sikerült erősíteni, 

elmélyíteni. A meglátogatott helyek, a közös programok, az idegenvezetők előadásai mind a helybéliek 

történetét, szokásait, életmódját, történelmét mutatták be, a személyes kapcsolatokat erősítették. Az 5 

napos kirándulás, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 5 400 800 HUF pályázati támogatásából valósulhatott 

meg. Köszönjük szépen a lehetőséget és a Magyar Kormány támogatását!  

 

Gyula, 2024.07.02. 


